

Acetium® 100 mg

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Acetium®

ROMANA

Capsula Acetium®

Utilizare prevăzută

Produsul protejează mucoasa gastrică de acetaldehidă la persoanele care au un stomac fără acid. Un stomac fără acid se poate datora gastritei atroifice a mucoasei stomacului, care este de obicei cauzată de o infecție cronică cu *Helicobacter pylori*. Un stomac lipsit de acid poate fi cauzat și de utilizarea pe termen lung a medicamentelor pentru supresia acidului, cum ar fi blocanții receptorilor H2 (blocanțele H2) sau inhibitorii pompei de protoni (PPI). Anaciditatea stomacului permite microbilor orali să crească și să producă acetaldehidă în stomac. Capsulele de Acetium eliberează lent L-cisteina, un aminoacid care leagă acetaldehida derivată din alcool, alimente și microbi în stomac. Organizația Mondială a Sănătății (OMS) a clasificat ca substanță cancerigenă acetaldehida conținută în băuturile alcoolice și produsă endogen din alcool.

Instrucțiunile de utilizare

Luați 1-2 capsule cu apă împreună cu o masă sau cu băuturi alcoolice. Dacă continuați să consumați alcool, puteți lua 1-2 capsule suplimentare. Capsula trebuie înghițită ca întreg. Doza zilnică maximă recomandată este de 10 capsule.

Depozitare și termen de valabilitate

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. A se pastra într-un loc uscat la temperatura camerei sub 25 °C. A nu se refrigera sau îngheța. A se proteja de umiditate. Produsul nu trebuie utilizat după data de expirare indicată pe ambalaj.

Contraindicații

Produsul nu este potrivit pentru copii, în timpul sarcinii sau alăptării, sau pentru persoanele care suferă de disfuncție renală sau cistinurie.

Consultați un medic înainte de utilizare dacă,

- utilizați antibiotic de tip peniciline. Consumat concomitent, Acetium poate reduce eficacitatea antibioticelor peniciline. Capsulele de Acetium trebuie ingerate cu 2-3 ore înainte de administrarea antibioticelor peniciline.
- utilizați medicamente cu nitroglicerină. Acetium poate crește efectul medicamentelor cu nitroglicerină. Dozele mari de Acetium (mai mult de două capsule, de trei ori pe zi) în combinație cu medicamente cu nitroglicerină pot provoca dureri de cap.
- utilizați inhibitori ai enzimei de conversie a angiotensinei (ECA) (utilizați în mod obișnuit pentru tratamentul hipertensiunii arteriale). Acetium poate potența efectele antihipertensive ale inhibitorilor ECA.

Nu luați acest produs dacă sunteți alergic la oricare dintre ingredientele. Dacă observați reacții adverse, contactați un medic sau producătorului.

O singură doză orală de peste 5 grame de L-cisteină poate provoca greață și amețeli. Dacă simptomele sunt severe sau prelungite, adresați-vă medicului dumneavoastră.

Compoziție

Capsulă tare de hipromeloză albă care conține pulbere granulată albă. Fiecare capsulă conține 100 mg L-cisteină. Alte ingrediente: Eudragit® RS-PO, hipromeloză, fosfat acid de calciu, dioxid de titan. Nu conține zahăr. Nu conține ingrediente de origine umană sau animală, lactoza sau gluten.

Forma și dimensiunea ambalajului

60 capsule într-un blister (PVC/aluminiu) într-o cutie.

Instrucțiuni pentru eliminare

Cutie de carton este reciclabilă. Pachetul din folie și orice capsule rămase pot fi aruncate ca deșeuri amestecate. Aruncați pachetul folosit și capsulele rămase conform reglementărilor locale și naționale.



Biohit Oyj
Laippatie 1
FI-00880 Helsinki
Finlanda

Distribuit în România: HYALCOR S.R.L.

Tg.Mureș, str. Rodnei NR. 26/B

	De unică folosință, a nu se reutiliza
	A se utiliza înainte de
	Număr lot
	Consultați instrucțiunile de utilizare
	Număr catalog
	Producător
	Dispozitiv medical
	0537 Indică faptul că produsul este în conformitate cu legislația europeană privind dispozitivele medicale
	Ambalaj reciclabil

Acest prospect a fost revizuit la

2023-11-29

REF 620470



MD

CE

0537

402170-01